YCTHbIN cuYeT

MaTtemaTuka
4 knacc

CocTtaBuna:

Ncpadunosa A.P.
Yyntenb/HavanbHble KNacchl
MAQY COLU Ne 117



Bonpoc Ne 1

B kHure 56 ctpaHuu. Konga yutan
KaXXabl AeHb Mo 8 cTpaHuy,. 3a CKOJSbKO
OHEN Kona npo4vunTtarn KHuUry?

A B C D




5 pa3 MeHble. CKOMbKO CTpaHuL, B ABYX
KHUrax?

A B C D

45 48 53 75




Bonpoc Ne 3

B ogHoun kHure 30 cTpaHuu, a B Apyrov
10 cTpaHuu. Bo ckonbko pas B NepBON KHU!
bonbLlle CTpaHuL, YEM BO BTOPOMN KHUTE?
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A B C D

B10pas B3 pasa | BS5pa3 | B2 pasa




Bonpoc Ne 4

LLiInpnHa 0bnoXXKn KHUMM NpPssMOYrosisHOW
doopmbl 8 cm, a anuHa 12 cm. Hemy paseH
nepuMeTp 3TOro NPAMOYronbHUKa?

A B C D

20 cm 40 cm 60 cm 80 cm




Bonpoc Ne 5

B Tpex ognHakoBbIX KOpobkax 1
kKapaHgawen. CKonbKo KapaHaalwlen B 5
Kopobkax?

A B C D

18 25 30 35
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\\Eﬁg& Bonpoc Ne 6

YnakosLuuua ynoxwmna B oaHy KOPobKy 2
paga kKapamMmenbHbIX KOHJET No 7 WTYK B
paay, a B Apyryto Kopobky — 18 wokonagHbIX
KOHJoeT. CKOSIbKO BCEro KOHMET yroXxuna
ynakosLuuLa B 3TU ABe KOPOOKU?

A B C D

18 25 14 32




Bonpoc Ne 7

[1na ypoKkoB Tpyaa B Kracc Kynunu 4
nucTta 3eneHoun bymarun, a KpacHou B 3 pasa
bornblie. CKoNbKO NUCTOB KpacHoOM bymaru
Kynunm?

A B C D

18 I 12 15

R




Bonpoc Ne 8

B marasmHe kynunn 32 m TkaHn. 113 12 m
TKaHW CcLUnUnun getckme ytoorskn, a na
OCTanbHOW TKaHN — 5 OQMHAKOBbLIX OETCKUX
KOCcToMOB. CKOJIbKO TKaHW pacxogoBanum Ha
OAWH OETCKUU KOCTIOM?

A B C D




Bonpoc N2 9

KopoBa 3a 4 agHs cbenaet 12 kr ceHa.
CKOJIbKO HY>XHO 3arotoBUTb CeHa Ha 7/ aHen?

A B C D

18 24 21 27




Bonpoc Ne 10

babywika Ha 3umy 3arotoBuna 36
BapeHuns. CKOMbKO TPEXITUTPOBBLIX DAHOK
notpebyetcs, YToObl pa3nnTb BCe BapeHbE?

A B C D

18 14 13 12
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